

Rakamaz Város
Képviselő-testülete
4465 Rakamaz, Szent István út 116.
Telefon: (42) 570-700

a./ tárgysorozata
b./ jegyzőkönyve
c./ határozatai: 224-226.

Száma: 1/91-62/2019.

T Á R G Y S O R O Z A T

- 1.) Beszámoló a város közbiztonságáról, a városban végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységéről.
Előadó: Mészáros Ferenc mb. őrsparancsnok
- 2.) Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről, a 2020. évi terveiről.
Előadó: Bodnár László polgármester
- 3.) Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele.

Rakamaz, 2019. december 9.

31
Bodnár László
polgármester



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Rakamaz Város Képviselő-testületének 2019. december 9. napján 17³⁰ órától a Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár nagytermében megtartott közmeghallgatásáról és városgyűléséről.

Jelen vannak: Bodnár László polgármester
Fotta Csaba
Krausz Csaba
Pózer Tamás
Szlobodáné Dr. Nagy Judit
Takácsné Bánlaki Anikó
Vaszil Zoltán képviselők

Dr. Kóder László jegyző
Mészáros Ferenc r.őrnagy, a Nyíregyházi Rendőrkapitányság
Rakamazi Rendőrőrs mb. parancsnoka

72 fő rakamazi polgár

Bodnár László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a képviselőket, Dr. Kóder László jegyző urat, valamint a közmeghallgatáson és városgyűlésen megjelenteket. Külön köszöntöm Mészáros Ferenc rendőr őrnagy urat, a Nyíregyházi Rendőrkapitányság Rakamazi Rendőrőrsének megbízott őrsparancsnokát.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van.

Ezt követően Bodnár László polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
224/2019. (XII.09.) KT.
h a t á r o z a t a

napirend meghatározása

A Képviselő-testület

Rakamaz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. december 9-ei közmeghallgatásának napirendjét az alábbiak szerint **határozza meg**:

- 1.) Beszámoló a város közbiztonságáról, a városban végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységéről.
Előadó: Mészáros Ferenc mb. őrsparancsnok
- 2.) Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről, a 2020. évi terveiről.
Előadó: Bodnár László polgármester
- 3.) Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele.

1. napirendi pont: Beszámoló a város közbiztonságáról, a városban végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységről.
Előadó: Mészáros Ferenc mb. őrsparancsnok

A Nyíregyháza Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrsének beszámolója a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Mészáros Ferenc r.őrnagy:

Tisztelettel köszöntöm a rakamazi polgárokat, polgármester urat, valamint a Képviselő-testületet. Kérem, hallgassák meg beszámolómat.

Ezt követően Mészáros Ferenc mb. őrsparancsnok beszámolt a Rendőrőrs közbiztonsággal kapcsolatos 2019. évi tevékenységéről, mely beszámoló a jegyzőkönyvhöz csatolva van.

Mészáros Ferenc r.őrnagy:

Amennyiben a lakosságnak közérdekű kérdése, javaslata van, arra szívesen válaszolok.

A Képviselő-testület és a lakosság részéről kérdés, észrevétel a napirendi pont kapcsán nem merült fel, ezért Bodnár László polgármester az alábbi határozat-tervezetet bocsátotta szavazásra:

„A Képviselő-testület

Nyíregyháza Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrsének Rakamaz város közbiztonságáról, a városban végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységéről szóló 2019. évi beszámolóját megtárgyalta, azt elfogadja.”

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának

225/2019. (XII.09.) KT.

h a t á r o z a t a

**a város közbiztonságáról, a városban végzett
közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységekről**

A Képviselő-testület

Nyíregyháza Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrsének Rakamaz város közbiztonságáról, a városban végzett közbiztonsággal kapcsolatos tevékenységéről szóló 2019. évi beszámolóját **megtárgyalta, azt elfogadja.**

A határozatról értesül:

- 1.) Nyíregyháza Rendőrkapitányság Rakamaz Rendőrőrs Rakamaz
- 2.) Városi Rendőrkapitányság Nyíregyháza

2. napirendi pont: Tájékoztató az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről, a 2020. évi terveiről.

Előadó: Bodnár László polgármester

Bodnár László polgármester szóbeli előterjesztése:

Tisztelt jelenlévők! 2019. évben a közmeghallgatás eseményt megelőzte az önkormányzati választás. Egy kicsit tekintsünk vissza.

2019. október 13-án sor került az önkormányzati választásra ahol polgármestert és képviselő-testületet választott a településünk. A választópolgárok értékelték Rakamaz városért végzett munkánkat, eredményeinket és újabb 5 évre bizalmat szavaztak nekem, hogy polgármesterként vezessem a települést képviselő-társaimmal együtt. Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a belénk vetett töretlen bizalmat.

Visszatekintve az elmúlt 5 évre azt mondhatom, hogy a legfontosabbnak eleget tettem. Az elmúlt 5 évet a takarékoság, a felelős gazdálkodás jellemezte. Nem született felelőtlen, átgondolatlan beruházás, nincsenek kifizetetlen számlák, a város nem táncol a csőd szélén. Politikai hisztériakeltés hazugságok, rágalmak és súlyos csúsztatások sorozatát tartalmazta a választási kampány során a fidelitas kiadványa, melyben azt írták, hogy jelentős hiánya van az önkormányzatnak. Az általam és képviselő-társaim által vezetett városunk költségvetése stabil volt, hiánnyal nem rendelkezett! A város költségvetése most is stabil és hiány sincs. Az önkormányzatnak az előző évről származó több mint 99 millió forint megtakarítása volt, amit a település fejlesztésére fordítottunk. Mi emberek tudtunk maradni! 2019. október 13-án együtt mutattuk meg, hogy Rakamazon béke volt az elmúlt 5 évben és ez október 13. után is így lesz!

Lássuk számokban a tényeket a pénzügyi helyzetre vonatkoztatva.

2014. október 21. napján 38.379 eFt. Ebből:	2019. december 4-én 57.539.097.-Ft. Ebből:
Munkaügyi Központ támogatása 22.362 eFt, amely a közmunka- programhoz kapcsolódó előleg, mely csak erre a célra volt felhasználható	4.660.072.-Ft Magyar Falu program keretében temető felújításra kapott támogatás előlege,
Maradt: 16.017.000.-Ft. Ebből:	85.048.-Ft könyvtári érdekeltségnövelő pályázat,
Szállítói kötelezettség önkormányzat és intézményei 19.408.000.-Ft.	6.812.108.-Ft az ingatlanértékesítésből és bérleti díjból elkülönített számlán lévő pénzeszköz,
Előző évi visszafizetendő normatíva: 5.447 eFt	13.661.034.-Ft közfoglalkoztatás előlege,
helyi iparűzési adó túlfizetésből az adózők felé megközelítőleg 6.000 eFt-ot kell visszafizetnie az önkormányzatnak	

Tehát a 16.017.000.Ft szemben 30.855.000.-Ft fizetnivaló állt fenn az átadás-átvételi jegyzőkönyv szerint.	Rendelkezésre álló pénzkészlet: 32.320.835.-Ft (ebből a decemberi számlákat még teljesíteni kell). A rendelkezésre álló pénzkészletet lejárt tartozások nem terhelik
--	--

2019. évben is intézkedéseink kiemelt területe volt a családok támogatása. Arra törekedtünk, hogy erősödjön a családbarát értékrend, a gyermekbarát szemlélet, a generációk közötti együttműködés.

I. Családtámogatási Intézkedéseink

1. Gyermekétkeztetés

Az önkormányzat képviselő-testülete saját természetbeni ellátásként ingyenes intézményi gyermekétkeztetést biztosított 2019. szeptember 1-től 2019. december 31-ig a rakamazi köznevelési intézményekben nevelésben, oktatásban (óvoda és iskola) részesülő azon gyermekek, tanulók részére, akik jogszabályi rendelkezés alapján ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben egyébként nem részesülnek.

Költség: 3 millió Ft saját forrás

2. Rendkívüli támogatás (Karácsonyi csomag)

Karácsonyi támogatás az elmúlt 5 éves hagyományoknak megfelelően. Karácsonyi támogatásra jogosultak azok, akik az alábbi feltételnek megfelelnek: Rakamazon állandó lakóhellyel rendelkeznek és a támogatás évében a 60. életévét betöltik, vagy azt meghaladják. Rakamazon állandó lakóhellyel rendelkeznek és a támogatás évében legfeljebb a 18. életévét töltik be. 2019. évben 4000.-Ft/fő-ről 5000.-Ft/fő összegre emelte a képviselő-testület egy személynek juttatott csomag értékét. Tudatos és takarékos gazdálkodás eredménye.

A csomag értéke mindkét esetben 5000.-Ft/fő.

Költség: 10,5 millió Ft.

3. Felsőoktatásban tanulók támogatása

Városunknak minden lakója egyformán fontos. Tudjuk, hogy a felsőoktatásban tanuló gyerek milyen anyagi terhet ró a családokra. Éppen ezért csatlakozunk minden évben a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz. 2017. évben 16 fő nyújtotta be pályázatát, valamennyi kérelmet támogatott az önkormányzat. 2018. évben 23 hallgató nyújtotta be pályázatát a 2019. évi fordulóra. Minden pályázót támogatott a Képviselő-testület.

2019. évben 26 hallgató nyújtotta be pályázatát. Minden pályázót támogatott a Képviselő-testület a következő formában: a havi 5.000.- Ft-os önkormányzati támogatást a Támogatáskezelő további 5.000.- Ft-tal egészítette ki. Így a pályázók havi 10.000 Ft Bursa Hungarica támogatásban részesülhettek.

4. Iskolakezdési támogatás

Rakamaz Város Önkormányzata első alkalommal 2018. évben a szülőkre nehezedő anyagi terhek enyhítése céljából egyszeri iskolakezdési támogatást biztosított a 2018. augusztus 1. napján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben nem részesülő tanulók részére. Rakamaz Város Képviselő-testülete a felelős, takarékos, céltudatos gazdálkodásának köszönhetően 2. évben nyíltott lehetősége arra, hogy 450 olyan rakamazi lakó-, vagy tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolai és középiskolai tanulmányokat folytató tanulónak nyújtson iskolakezdési támogatást, akik nem részesültek gyermekvédelmi kedvezményben.

Az iskolakezdési támogatás összege 6.000.- Ft/fő.

Az iskolakezdési támogatás költsége: 2,7 millió Ft saját forrás.

5. Kitűnő tanulók jutalmazása

2018/2019 tanévben ismételten sor került a kitűnő tanulmányi eredményt elérő tanulók jutalmazására. A rakamazi Erzsébet Királyné Német Nemzetiségi Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Szakiskola kitűnő tanulóinak a Fővárosi Nagycirkuszba való felutazását támogatta az önkormányzat.

Költség: 200 ezer Ft saját forrás.

6. Tűzifátámogatás

A városvezetés elkötelezett az ügyben is, hogy segítséget nyújtson mindazok számára, akik önhibájukon kívül kerülnek nehéz helyzetbe. Tavalyi közmeghallgatáson arról tájékoztattam Önöket, hogy 2017. november-2019. február 15-ig összesen kiosztásra került tűzifa összege: 20.164.300.-Ft volt.

2019. évben ismételten sikeresen pályázott az önkormányzat tűzifára azért, hogy tovább tudjunk segíteni a családoknak 2019. november-december hónapokban.

Elnyert támogatás összege 448 m³ 9.672.320.-Ft.

Biztosítandó önerő: 2,7 millió forint.

Az Önkormányzat ingyenesen szállította házhoz a tűzifát mindazoknak, akik a támogatást igényelték és arra jogosultak voltak. Azt viszont mindenkinek tudnia kell, hogy az önkormányzat gondoskodási lehetősége véges. A mi feladatunk a segítség, s nem az, hogy egész télre tüzelőt biztosítsunk, illetve a tűzifát összevágjuk.

II. Szociális ellátó intézmény vezetése Rakamazon

Változás az „Aranyévek” Szociális Gondozási Központ vezetőjének személyében. Losonczi Béláné volt intézményvezető vezetői megbízása 2018. december 31. napján lejárt, az intézményvezetői megbízásra pályázat lett kiírva. Két pályázó nyújtott be pályázatot, Losonczi Béláné és Graczkáné Takács Zsófia. A Társulási Tanács az „Aranyévek” Szociális Gondozási Központ élére Graczkáné Takács Zsófiát bízta meg 2019. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig 5 évre. Losonczi Bélánénak azzal, hogy nem kapott intézményvezetői megbízást, a munkaviszonya nem szűnt meg. 2019. májusában Losonczi Béláné kérte közös megegyezéssel a közalkalmazotti jogviszonya megszüntetését.

III. Iskolás és Óvodás gyermekekért

Életfaültetés a gyermekekért

1. Gyermeknap hajókirándulás a Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde óvodásai számára

2018. évben a képviselő-testület Rakamazon iskolába járó gyerekek számára egy hajókirándulással kedveskedett gyermeknap alkalmából.

2019. évben úgy döntött a Képviselő-testület, hogy a Rakamazon óvodába járó gyermekek és pedagógusai részesültek gyermeknap élményajándékban egy hajókirándulással.

Költség: 101.600.-Ft saját forrás.

Nekünk minden gyermek egyformán fontos.

2. Életfa-ültetés Rakamazon

Az ezredforduló után született gyermekekkel, szüleikkel és hozzátartozóikkal életfát ültettünk 2019. őszén a Kálvária parkban. Mi a magunk eszközével, cselekvő módon járultunk hozzá a III. Globális klímasztrájk programhoz, ahová már 139 ország és 16 magyar város csatlakozott. Nem forgalombénítással, hanem egy piknikkel, ahol 20 fát ültettünk a 2000 és 2019 között született gyermekekkel. Városunkban csak az elmúlt időszakban közel 200 fa került elültetésre a klímavédelem, levegővédelem és zajcsökkentés jegyében.

3. Föld napja

Április 22. a Föld napja tiszteletére képviselő-társaimmal a jövővel a jövőért együtt szépítettük az Ady Endre úti általános iskola külső környezetét (növényeket ültettünk). Fontosnak tartjuk, hogy együtt vigyázzunk a város értékeire.

IV. Beruházások, fejlesztések

Útkarbantartás, kátyúzás, aszfaltozás József Attila út, Szegfű út

Önkormányzatunk ebben az évben is saját forrásból a település belterületének útjain kátyúzási munkálatokat végeztetett.

Költség: 5 millió Ft saját forrás.

József Attila út felújítása, aszfaltozása és padkarendezés. Biztonságosabb lett a közlekedés.

Költség: 7,5 millió Ft saját forrás.

Szegfű út felújítása aszfaltozása

Költség: 2,4 millió Ft saját forrás.

Ősz úti csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása (nem közmunkaprogramos)

Költség: 900 ezer Ft saját forrás.

Ady Endre úti csapadékvíz-elvezetés felújítása (nem közmunkaprogramos)

Költség: 1 millió Ft saját forrás.

A Rakamaz, Kossuth úti kerékpárút menti kritikus szakaszon a csapadékvíz elvezetési probléma megoldásáról döntött a képviselő-testület. A csapadékvíz megállt a kerékpárúton nehezítve a rajta való közlekedést. A csapadékvíz a fejlesztés eredményeként nem áll a kerékpárút területén.

Költség: 3,4 millió Ft saját forrás.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központ épülete lapostetőjét újra kellett szigetelni, mert a Farkas Ernő vezette városvezetés idején rossz minőségben lett elvégezve a munka és beázott az épület.

Költség: 3 millió Ft saját forrás.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központ épületében 8 szoba és a társalgó kifestését végeztettük el.

Költség: 2 millió Ft saját forrás.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központ épületében az ott lakó idősek étkeztetését szolgáló tálalókonyhát felújítottuk.

Felújított környezetben történik az otthon lakóinak az étel tálalása kiadagolása.

Költség: 10 millió Ft saját forrás.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központ épületében a folyosón lambéria burkolatot helyeztünk el továbbá vizesblokkok felújításáról gondoskodtunk.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központban a kazán felújításáról gondoskodtunk.

Költség: 500 ezer Ft saját forrás.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központ udvarára történő bejutást biztosító híd aszfaltozása. Biztonságosabb lett a közlekedés ezzel.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központ épületének üzemeltetéséhez, működtetéséhez szükséges tüzivíz-tározó felújítása.

Költség: 1,4 millió Ft saját forrás.

„Aranyévek” Szociális Gondozási Központ épülete teraszának felújítását végeztük.

Költség: 1,1 millió Ft saját forrás.

Rakamazi Városi Művelődési Központ és Könyvtár balesetveszélyes lépcsőjét felújítottuk a környezetet szebbé tettük.

Költség: 1,7 millió Ft saját forrás.

A Bocskai úti óvodában a gázkazánt soron kívül kicseréltük, mert a régi meghibásodott.

Ez nem okozott problémát az óvoda működésében, mert példás gyorsasággal oldottuk meg a hibát.

Költség: 1,8 millió Ft saját forrás.

Bocskai úti óvoda homlokzati nyílászáróinak cseréjét folytattuk.

Költség: 2,2 millió Ft saját forrás.

Játszótereket alakítottunk ki. Egyet a Kossuth parkban egy másikat a Kálvária parkban. Fontosak számunkra a gyermekek, hogy kulturált környezetben tudják a szabadidejüket eltölteni.

Költség: 8 millió Ft saját forrás.

A játszótéri eszközök állagának rongálástól történő megőrzése céljából térfigyelő kamerát telepítettünk a Kálvária-parkba.

Költség: 270 ezer Ft saját forrás.

Szent István út 148. szám alatti ingatlanban – amelyben a KARITÁSZ által használt helyiség, továbbá a gazdajegyző található – kazáncserét végeztünk, mert a benne lévő kazán elromlott és javítani nem lehetett.

Költség: 500 ezer Ft saját forrás.

Ady Endre úti önkormányzati konyhában a melegvízellátást biztosító bojler meghibásodott azt ki kellett cserélni.

Költség: 500 ezer Ft saját forrás.

Köztemető kerítésének felújítását 2018. évben megkezdjük és 2019. évben folytattuk. A köztemető Temető út felőli részén 2019. évben 85 méter hosszan cseréltük ki a kerítést.

Saját forrás: közel 673 ezer forint.

A rakamazi köztemetőben található utat felújítottuk (térkővel burkoltuk), növényeket ültettünk, csapadékvíz elvezetésről gondoskodtunk, a régi urnafalat felújítottuk és az előtte található járdát burkoltuk.

Saját forrás: közel 21 millió forint.

Rakamaz Város Német Nemzetiségi Önkormányzatával összefogva a rakamazi köztemetőben lélekharang felállításáról döntöttünk.

A harangláb körüli térburkolat kialakítását végeztük el.

Saját forrás: 1,3 millió forint.

Emlékhelyet alakítottunk ki Rakamazon az aradi vértanúk emlékére a körforgalomnál.

Saját forrás: 70 ezer forint.

Dózsa György úti ingatlan Családsegítő épületének korszerűsítése

Az önkormányzat 2018. évben megvásárolta a családsegítés elhelyezésére szolgáló épülettel szomszédos ikerlakást (Dózsa György út 7-1.). Szociális alapszolgáltatáshoz kapcsolódó önkormányzati feladatellátást szolgál az ingatlan.

Felújítottuk, a felújítási költség 2019. évre eső összege 3,5 millió forint.

V. Rakamazi Nagy-Morotva és Vizei

A Morotva a rosszindulatú híresztelésekkel ellentétben nem lett eladva! A tulajdonjogot változatlanul az Önkormányzat és az Öntözőfürt Kft gyakorolja. A Rakamazi Nagy-Morotva és Vizei horgászati célú hasznosítását - egyben halgazdálkodási jogának gyakorlását - a Rakamazi Cormoran Sporthorgász és Természetvédő Egyesület kapta meg 2030. december 31-ig. Az erről szóló dokumentumot 2019. augusztus hónapban írtuk alá Budapesten, a Magyar Országos Horgász Szövetségnél. Hogy mindez így alakult azt a közös munkának köszönhetjük.

VI. Közfoglalkoztatás

Tovább folytattuk a közmunkaprogramot. 2015-2019 év között összesen 858 fővel működött a közmunkaprogram.

Közterületek, intézményterületek gondozása, tisztántartása.

Csapadék-vízelvezető rendszer felújítása (pl Nyár út, Ősz út, Zrínyi út)

Miért fontos a csapadék-vízelvezető rendszer? Emlékezzünk a 2019. június hónapban a településünket sújtó felhőszakadásra. Több mint 160 mm csapadék hullott a településre rövid időn belül. A katasztrófa mind az önkormányzati mind magánszemélyek vagyonában jelentős kárt okozott. A kármentesítésben a Rakamaz Önkéntes Tűzoltó Egyesület példás munkát végzett. A belvíz elvezetésében az önkormányzat végzett erőfeszítő munkát az Arany János és Dózsa utakon található vízelvezető rendszernél. Sok szemét van a zárt rendszerben!!!

Rakamazi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

2019. évben 120 éves a Rakamazi Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

2019. június hónapban városunk kapta meg az önkéntes hősök versenyének rendezési jogát. Rakamaz Város Önkormányzata anyagilag és erkölcsileg is az ügy mellé állt. Rakamaz Város polgármestereként büszke vagyok arra, hogy itt 120 éve működik önkéntes tűzoltó egyesület. Büszke vagyok arra, hogy rájuk nem csak tűz esetén lehet számítani. Büszke vagyok arra, hogy ők példa arra, hogy vannak az ember életében olyan helyzetek, amikor az egyén számára nem létezik más, csak a közös ügy, a feladat, amit meg kell oldani.

TERVEK A JÖVŐRE NÉZVE

Iskola tornatermi csatorna felújítása (Nem az önkormányzat feladata lenne, hanem a tankerületé, mert az iskola működtetője az állam).

Saját forrás: 570 ezer forint.

Magyar Faluprogram keretében elnyert „Temető fejlesztése” pályázatunk támogatott összege: 4.660.072 Ft. A pályázat keretében felújításra kerül a temető északi részén a Bocskai út felőli drótfonatú kerítés, annak elbontását követően előregyártott táblás paneles kerítés elemek és egy db kapuzat elhelyezésével mintegy 185,5 m hosszon. Felújításra kerül továbbá az urnasírbolt és a régi ravatalozó előtti földút 153 m² térkőburkolat és 128 méter süllyesztett szegélykő elhelyezésével.

2019. december 1-én az épülő református templom és szolgálati lakás alapkövének az elhelyezése történt meg.

A templom és szolgálati lakás az Ady Endre úti sárga iskolával szembeni ingatlan (fóliasátor, zöldséges), rakamazi 1107 hrsz-ú ingatlan egy részén kerül kialakításra. A parkoló rész megmarad, sőt az önkormányzat saját pénzén közel 1000 m²-en burkolt parkolót épít ki, ezzel biztosítva az iskola parkolási gondjait. Jelenleg is parkoló ez a rész. Kiépítetté és esztétikusabbá válik a környezet.

A Mesevár Óvoda és Mini Bölcsőde óvodásai részére az udvaron található játékok megújítását elkezdjük. Cél olyan korszerű és új játékok elhelyezése, melyek a gyermekek és a szülők meglegedettségét szolgálják.

Tovább folytatjuk a térfigyelő kamerarendszer telepítését, valamint az önkormányzati belterületi utak karbantartását, vízelvezetés helyzetének javítását.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, valamint a közmeghallgatáson megjelenteket, mondják el véleményüket az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről, a 2020. évi terveiről.

A Képviselő-testület és a lakosság részéről kérdés, észrevétel a napirendi pont kapcsán nem merült fel, ezért Bodnár László polgármester az alábbi határozat-tervezetet bocsátotta szavazásra:

„A Képviselő-testület

Bodnár László polgármesternek a Rakamaz Város Önkormányzata 2019. évi tevékenységéről, a 2020. évi terveiről szóló beszámolóját tudomásul veszi.”

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Rakamaz Város Önkormányzatának
226/2019. (XII.09.) KT.
h a t á r o z a t a

**tájékoztató az önkormányzat 2019. évi tevékenységéről,
a 2020. évi terveiről**

A Képviselő-testület

Bodnár László polgármesternek a Rakamaz Város Önkormányzata 2019. évi tevékenységéről, a 2020. évi terveiről szóló beszámolóját **tudomásul veszi.**

3. napirendi pont: Közérdekű bejelentések, javaslatok tétele.

Bodnár László polgármester:

Szeretném felhívni a lakosság figyelmét arra, hogy településünkön nagyon elszaporodtak a kóbor ebek. Amennyiben a tulajdonos kóborolni hagyja kutyáját, az 150 eFt-ig terjedő pénzbírsággal sújtható! Amennyiben az eb valakit megharap, sérülést okoz és megállapítást nyer az eb tulajdonosa, az már nem szabálysértésnek, hanem testi sértésnek minősül. Tájékoztatom Önöket arról, hogy a gyepmesteri teleppel fel fogjuk venni a kapcsolatot és begyűjtjük a kóbor ebeket.

Czikó Györgyné rakamazi lakos:

Sajnos az én tapasztalatom is az, hogy nagyon elszaporodtak a kóbor kutyák a településen, a lakásom előtt szinte minden nap láthatóak. A tulajdonosok sajnálatos módon nem gondoskodnak az ebek zárvatartásáról, azok az utcákon kóborolnak. Az ebek nem úgy néznek ki, mintha jőltartottak lennének és valószínűleg nincsenek chippel sem ellátva, így a tulajdonosok nem állapíthatóak meg.

Az önkormányzat a Bocskai út aszfaltozását 2018. évben elvégezte. Esőzések alkalmával azt tapasztalom, hogy a Bocskai úton a 84/B. számtól a Körte útig terjedő szakaszon a csapadékvíz 8-10 méteres hosszban megáll. Véleményem szerint ez a csapadékvíz hosszú távon az út minőségét is rontani fogja, amennyiben nem kerül elvezetésre. Az út másik oldalán található egy víznyelő, ezért jó lenne valahogyan oda belevezetni a csapadékvizet.

Bodnár László polgármester:

A kóbor ebek összegyűjtéséről gondoskodni fogunk. Az önkormányzatnak ez a költséget fog jelenteni, de meg fogjuk oldani a problémát.

A Bocskai út említett szakaszán a csapadékvíz elvezetésének lehetőségét meg fogjuk vizsgálni.

Pózer Tamás:

Polgármester úr az önkormányzat 2019. évi tevékenységének beszámolásakor elmondta, hogy az önkormányzat a Német Nemzetiségi Önkormányzatával összefogva a rakamazi köztemetőben lélekharangot állított fel. Elmondta azt is, hogy az önkormányzat a harangláb körüli térburkolat kialakítását végeztette el 1,3 millió forint összegben.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat nevében köszönöm, hogy polgármester úr megemlítette ezt a beruházást. Szeretném elmondani, hogy a lélekharang felállításának költségét a Német Nemzetiségi Önkormányzat saját erőből valósította meg 3 millió forint összegből. A lélekharang állítása már 2014-től tervbe volt véve, melynek megálmodója a Német Nemzetiségi Önkormányzat akkori elnöke Kék János volt. Úgy gondolom, hogy méltó építményt építettünk meg.

Tóth József rakamazi lakos:

Nagy problémát jelent az Esze Tamás úton lakók számára az ottani csapadékvíz elvezetés hiánya. A gyerekek esőzések alkalmával kénytelenek a sárba járni, sáros cipővel iskolába menni. Mikor lesz azon a területen megvalósítva a csapadékvíz elvezetés?

Bodnár László polgármester:

Az Esze Tamás út egyik szakasza burkolattal ellátott, a másik szakasza csak kövezett. Az önkormányzat tervei között szerepel az út teljes felújítása, a csapadékvíz elvezetés megvalósítása is.

Köszönöm mindenkinek a megtisztelő jelenlétet.

Tisztelettel meghívom Önöket a 2019. december 20-án a Római Katolikus Nagytemplomban tartandó karácsonyi koncertre, szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt!

Találkozunk 2019. december 14-én a karácsonyi csomagosztáson és 2019. december 20-án a városi koncerten! Ünnepeljünk együtt minél többen!

Minden kedves lakosnak kellemes karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag új évet kívánok!

Ezt követően Bodnár László polgármester 18²⁵ órakor a közmeghallgatást és városgyűlést bezárta.


Bodnár László
polgármester




Dr. Kóder László
jegyző